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Čarodějnice 2016
Vše začalo v sobotu 30.dubna na Hasičské louce ČARODĚJNICKÝM ODPOLEDNEM A STA-
VĚNÍM MÁJKY, které pořádala Obec Ráječko, ve spolupráci se zájmovými organizacemi půso-
bícími v obci Ráječko. Pro děti byla připravena Čarodějnická škola, kterou vyučovaly zkušené 
čarodějky Niky a Áňa. Během čarodějnické výuky  si děti zatancovaly, zasoutěžily, vyzkoušely 
kouzla a čáry. V průběhu programu se zdobila MÁJKA, kterou přítomní muži a chlapci společ-
nými silami vztyčili.
Májka a dlouholetá tradice…..
Snažíme se v naší obci udržet tradici stavby Májky. Historie stavění tzv. Májky,  je  jistě všem 
známá. Májka se v noci hlídala a občas se vypravila parta kluků do sousedních vesnic a snažila se 
tamní Májku shodit a její vršek donést jako kořist do své obce. Pamatuji si Májku v Ráječku před 
budovou Obecního úřadu, za Novou restaurací i na hřišti SK Olympia Ráječko. V posledních 
letech Májku  stavíme na Hasičské louce.  Je smutné, co se stalo v Ráječku tradicí, že si  Májku 
odpoledne ráječkovští  postavíme a ještě ten samý den v podvečer ráječkovští  i pokácíme.  
Pro všechny přítomné bylo připraveno občerstvení, kdo měl chuť, mohl si opéct skvělou klobásu 
nad rozdělaným ohněm a svlažit hrdlo zlatavým mokem nebo sodou. Za krásného jarního počasí 
jsme společně prožili  první část „čarodějnic“.

Po skončení čarodějnické školy účastníci plynule přecházeli na druhou 
část čarodějnic – na večerní program za potokem – tradiční PÁLENÍ ČA-
RODĚJNIC, které pořádal spolek Rekreační sporty Ráječko ve svém areá-
lu na konci ulice Boženy Němcové. Na akci dorazilo bezmála 500 účastní-
ků. Během podvečera se děti zapojily do slavnostního sázení třešně, která 
bude snad v příštích letech v májovém čase sloužit jejich rodičům a dalším 
zamilovaným. Děti si také mohly vyzkoušet chůzi na chůdách a bylo pro ně 
připraveno malování křídami, jízda na lanovce, recitace či stezka odvahy.

Vrcholem večera mělo být divadelní představení na neobvyklé scéně. Možná, že v Českém Krum-
lově je originální otáčivé hlediště, ale Ráječko se mohlo (prozatím) jedenkrát pochlubit pohyb-
livým jevištěm uprostřed přírody. Svoji premiéru na prknech tohoto jeviště měla hra Sněhurka, 
odehraná našimi již zkušenými ochotníky. Vyzkoušet si, jaké to je, hrát před zraky tolika lidí, 
dostali ale také dva odvážlivci z publika, ze kterých se improvizovaně stali trpaslíci.
Velký dík patří nejen hercům a lidem, kteří pomáhali vytvořit scénu, ale i těm, kteří jakýmkoliv 
způsobem přispěli ke zdárnému průběhu akce.

● Kateřina Kolářová, Ivana Zapletalová
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Z jednání rady obce Ráječko ze dne 30.3.2016 
 Rada obce bere na vědomí zprávy z MěÚ 
Blansko, stavebního úřadu týkající se nemo-
vitostí v obci Ráječko a ze státního pozemko-
vého úřadu týkající se komplexních pozemko-
vých úprav. 
 Rada obce schvaluje provedení  rozpočtové-
ho opatření č. 2/2016 ve schváleném rozpočtu 
na rok 2016. 
 Rada obce schvaluje uzavření  smlouvy o 
zřízení služebnosti mezi Obcí Ráječko a Lesy 
ČR. Předmětem je zřízení služebnosti – na po-
zemku v majetku  Lesů ČR s.p.  1805/8 v k.ú. 
Ráječko  pro stavbu lávky na Hasičské louce. 
Služebnost bude zřízena za jednorázovou 
úplatu ve výši 10 000,- Kč.
 Rada obce schvaluje vydání povolení k vjez-
du do ulice Okružní pro  paní T.M. Ráječko. 

 Rada obce schvaluje uzavření  smlouvy o 
daňovém poradenství mezi Obcí Ráječko a 
Společností AUDIT-Daně, se sídlem  Vídeňská 
89, 639 00 Brno. Předmětem smlouvy je zpra-
cování  přiznání k dani z příjmu právnických 
osob a  průběžné daňové poradenství. 
 Rada obce schvaluje uzavření  licenční 
smlouvy o veřejném provozování mezi Obcí 
Ráječko a OSA- Ochranný svaz autorský pro 
práva k dílům hudebním,  z.s., , Čs. Armády 
20. Předmětem je udělení licence k veřejnému 
provozování hudebních děl v budově Sportov-
ní haly v Ráječku a v obecním rozhlase. 
 Rada obce schvaluje vypracování projektu 
„Revitalizace zeleně v obci Ráječko“ od spo-
lečnosti DONAREUM.CZ.

Z jednání rady obce Ráječko ze dne 28.4.2016 
 Rada obce schvaluje program dnešního jed-
nání.
 Rada obce bere na  vědomí zprávy z MěÚ 
Blansko, stavebního úřadu týkající se nemovi-
tostí v obci Ráječko.
 Rada obce schvaluje přijetí dotace z JMK z  
Programu  rozvoje venkova JMK  , dotační titul 
č. 1  ve výši 179 000,- Kč na projekt -  Úprava 
školní zahrady a přilehlých ploch ZŠ a MŠ Rá-
ječko. 
 Rada obce schvaluje přijetí dotace z JMK  
programu rozvoje venkova, dotační titul č.5  ve 
výši 25 000,- na  projekt „Vybavení knihovny v 
Obci Ráječko“.
 Rada obce schvaluje přijetí dotace z JMK  z 
Programu Podpora   rodinné politiky na úrovni 
obcí pro rok 2016 ve výši  20 000,- Kč na pro-
jekt „ Mobiliář víceúčelového areálu – podpora 
volnočasových aktivit celých rodin„ .
 Rada obce schvaluje přijetí dotace z JMK  v 
Oblasti požární ochrany pro JSDH Obcí JMK 
na projekt„ Výstavba hasičské zbrojnice v Rá-
ječku 2. Etapa ve výši 500 000,- Kč. 
 Rada obce schvaluje provedení rozpočtové-
ho opatření č. 3/2016 ve schváleném rozpočtu 
obce na rok 2016. 

 Rada obce schvaluje uzavření smlouvy o zří-
zení služebnosti mezi Českou telekomunikační 
infrastrukturou a.s. a Obcí Ráječko. Předmě-
tem je zřízení služebnosti pro podzemní ve-
dení veřejné komunikační sítě v pozemku p.č. 
1455/19 v majetku obce Ráječko za jednorázo-
vou úplatu ve výši 10 000,- Kč. 
 Rada obce schvaluje uzavření smlouvy o 
právu provést stavbu parkoviště a chodníku  u 
plánované novostavby bytového domu na po-
zemku p.č. 1353/20 v majetku Obci Ráječko 
mezi Obcí Ráječko a Stavební firmou ŠMAK, 
s.r.o. 
 Rada a obce bere na vědomí Rozhodnutí 
Krajského úřadu JMK o rozšíření nejvyššího 
povoleného počtu žáků ve školní družině na  
50 žáků. 
 Rada obce schvaluje účetní uzávěrku  pří-
spěvkové organizace ZŠ a MŠ Ráječko k 
31.12.2015.
 Rada obce schvaluje rozdělení kladného 
hospodářského výsledku ZŠ MŠ Ráječko k 
31.12.2015.
 Rada obce neschvaluje nabídku na vydání 
publikace o obci Ráječko od pana Jaromíra 
Růžka.
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 Rada obce schvaluje uzavření smlouvy o 
prodeji palivového dříví v drobném za cenu 
200,- Kč/prm:
v lokalitě Žleb v porostu 320 Bc8 v množství 2 
prm olše s panem A. P., Ráječko.
v lokalitě Chrábka v porostu 320 Ca8 v množ-
ství 3 prm akát s paní R. K., Ráječko.
v lokalitě Chrábka  v porostu 320 Ca11 v 
množství 7 prm jasan  s panem I. V., Spešov.

 Rada projednala požadavek manželů A. a 
M. S. na úpravu stavu odvodu dešťových vod 
v sousedství jejich domu a pozemku, pověřuje 
starostu odpovědí. 
 Rada obce projednala žádost občanů o 
úpravu dopravního značení na ulici Okružní. 
Rada pověřila starostu obce projednáním po-
žadavku o úpravě značení  s dalšími majiteli 
nemovitostí v této lokalitě,   s Policí ČR a od-
borem dopravy MěÚ Blansko.

● Kateřina Sehnalová - místostarostka

Vítání občánků
V sobotu 14.května byli na obecním úřadě v Ráječku přivítáni do života naši malí občánci: 
Šimon Trtílek nám.9.května
Apolena Šašáková ulice Lesní
Šimon Kolář ulice Osvobození
Barbora Hrazdírová ulice Sadová
David Benke ulice Svitavská

Novým občánkům přejeme hodně zdraví a spokojený život v naší obci.

Ráječkovský Rudolf
V pátek 15. 4. 2016 se konala školní recitační soutěž Ráječkovský Rudolf. Soutěží již tradičně 
všichni žáci školy, kteří jsou rozděleni do kategorií podle ročníků. Šestičlenná „dospělácká“ po-
rota vybírá nejlepší recitátory z každého ročníku a o vítězi hlavní ceny - Ráječkovského Rudolfa 
- rozhodují svými hlasy sami účastníci.
Výsledková listina:
1. ročník: 1. Sofie Skoupá 10 b. 2. Stela Jeřábková 9,5 b. 3. Eliška Havlíčková 9 b.
2. ročník: 1. Romana Hanáková 15 b. 2. Elen Hoffmannová 11 b. 3. Ondřej Hájek 4 b.
3. ročník: 1. Klára Mojžíšková 16 b. 2. Pavel Faggianelli 14 b. 3. Ema Skoupá 4 b.
4. ročník: 1. Daniel Rajtšlégr 11 b. 2. Šimon Šašák 10 b. 3. Jan Kopecký 7 b.
5. ročník: 1. Valérie Grimová 13 b. 2. Julie Kouřilová 12 b. 3. Valentýna Neoralová 11 b.

Cena diváků – Ráječkovský Rudolf 2016 – Valérie Grimová - GRATULUJEME!

Školní akademie - pozvánka
Dne 16.6.2016 se uskuteční od 16,30 hodin v budově Staré školy Ráječko školní akademie žáků 
naší školy. Žáci pod vedením třídních učitelů vystoupí s básničkami, písněmi i divadelním před-
stavením. Srdečně zveme všechny rodiče a blízké příbuzné.
Na základě příznivého ohlasu z loňského roku i letos zveme širší veřejnost na reprízu školní aka-
demie, která se uskuteční následující den, tedy v pátek 17.6.2016 v 9,00 hodin. Srdečně zveme 
všechny, kteří chtějí prožít příjemné dopoledne ve společnosti žáků naší školy.

● PaedDr. Pavel Vaverka - ředitel školy
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Jarní úklid okolo silnic 2016  (Sobota, 16.4.2016)
Děkujeme všem prasatům, hovadům, čuňatům a ničitelům přírody. Tohle má na jazyku asi každý 
dobrovolník, který se každoročně na jaře účastní úklidu okolo silnic. Letos toho nepořádku bylo 
obzvlášť hodně.

Do této akce se letos opět zapojili i členové Sport Clubu Ráječko společně s myslivci a dobrovol-
níky z Rájce a okolí. Na programu byl úklid od Petrovic a Kuniček směrem do Rájce.

Sešlo se nás celkem 63 sběračů, na převoz odpadků jsme měli připravena 4 auta s vozíkem a 1 
traktor s vlečkou od města Rájec. Veškerý odpad se pak vozil do sběrného dvora.

Je to krásné číslo zejména, když se jedná o dobrovolníky. Také nám udělalo radost, že se účastnilo 
hodně dětí, celkem 17 a jsme názoru, že dítě, které si vyzkouší takovýto úklid a projde mu rukama 
takové množství odpadků, samo o sobě už nikdy nic do příkopy nevyhodí. Je také reálná šance, že 
tyto děti k tomu později povedou i svoje děti.

A co vzkázat těm, co tento bordel kolem silnic dělají? Určitě mezi vámi nejsou jen hloupí, nepře-
jící, zapšklí nebo lidé naštvaní na celý svět.

Odpadky vyhazují určitě i inteligenti v naleštěných fárech, co si prostě chtějí jen uklidit po cestě 
ze své chaty, jsou mezi vámi pohodlní řidiči, co dopíjí petku limonády a automaticky ji vyhodí  za 
jízdy z okna.

Nesmíme vynechat ani cyklisty, po kterých jsme v příkopech nacházeli tuby od karbošneků, mus-
lityčinek a powerbaků.

Nepořádek byl vidět i po zednících, protože v příkopech bylo stavební sutě, cihel a obkladaček 
více než dost.

Nešikovný „televizák“, kterému se ten křáp už nepodařilo opravit, do sběrného dvora nedojel 
a v lese hodil televizi ze stráně. Obrazovka se při kutálení rozbila, tak jsme se při sbírání aspoň 
podívali, jaké má silné sklo.

Dobrou vizitku si neudělala ani firma, která budovala od Lenčova směrem do Petrovic novou 
silnici. Jistě jste dostali zaplaceno i za úklid po ukončení práce. Bohužel u každého plastového 
patníku, který lemoval z obou stran silnic, jsme v lese našli igelit, ve kterém byl před instalací 
zabalen. A že jich na dvou kilometrech bylo…

Nějaký úspěšný alkoholik vyhodil u Lenčova ze stráně tolik plechovek od píva, že kdyby je ve 
sběrně vrátil do hliníku, určitě by za ně dostal nemalou částku. Naneštěstí pro nás, se plechovky 
v prudké stráni rozkutálely všemi směry a posbírat je do pytlů dalo několika dětem docela práci.

Tak konec stěžování. Snad si tohle nepřečtou jen ti, co uklízeli, ale také ti opační. Kdyby se aspoň 
jeden z nich chytil za nos a slíbil si, že už to dělat nebude, byli bychom spokojeni.

I přes tohle všechno zlé to má i pozitiva. Sešla se parta lidí, která si dala práci s úklidem, poznalo 
se opět pár lidí navíc, kteří se předtím neznali.

Po několika hodinách práce jsme si zaslouženě poseděli, opekli párky nad ohněm a poklábosili 
u piva. Ženy dostaly kytičku a děti balíček se sladkostmi, k tomu všemu jako poděkování také 
kabelu pro potřeby do domácnosti.

I když to byla dřina, snad to nikoho na příští rok neodradí, a kdyby se náhodou stalo, že příkopy 
budou zase plné odpadků, bude to muset někdo uklidit.

Podrobnosti (fotografie a video najdete na www.scrajecko.cz)
● Zdeněk Přibyl ml.
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Tým aerobik Ráječko
Konec měsíce března byl pro náš tým stejně tak úspěšný, jako ten únorový. Jako každý rok, i ten-
hle pořádá paní Michaela Bartošová Mezinárodní taneční soutěž O pohár města Kunštátu. Náš 
závodní tým z kroužku aerobiku Ráječko se této soutěže zúčastnil. Tato soutěž byla pro naše star-
ší děvčata úplně první soutěž s touto pódiovou skladbou a pro některá úplně první závody jako 
takové. Děvčata cvičí prvním rokem a nebojím se říci, že pilně trénovaly a daly do toho všechno. 
Z této soutěže jsme si pyšně odvezly pohár za 5.místo. Jak jsem zmínila, koncem března jsme 
se posunuli zase o něco dál. Obec Ráječko věnovala našemu kroužku aerobiku Ráječko- starší 
děvčata sponzorský dar v hodnotě 10 000Kč. Za tuto částku se děvčatům bude platit startovné 
na dalších soutěžích a další potřebné věci dle našeho uvážení. Touto cestou bychom chtěli za celý 
tým obci poděkovat a těšíme se na další spolupráce.

● Daniela Pokorná + Barbora Dzapková - Tým aerobiku Ráječko - Fit Studio Cvicsnami.cz

Nocování ve škole
V aprílový pátek 1. 4. jsme v rámci Noci s Andersenem spali ve škole. Součástí programu bylo 
například povídání o šnekovi Krasíkovi a Noci s Andersenem, aerobik s Bárou a Dančou, spo-
lečná výroba šneka Krasíka, kvízy, promítání, ale také stezka odvahy a ranní rozcvička s Týnkou. 
V sobotu ráno jsme si plni zážitků sbalili „ulity“ a lehce nevyspaní se vydali zpět k domovům :)

Beseda se spisovatelkou
V pátek 8. 4. jsme měli možnost setkat se  spisovatelkou a překladatelkou dětských knih Danielou 
Krolupperovou. Představila nám své knihy a z některých i přečetla pár ukázek.

Úklid Moravského krasu - Den Země
V sobotu 16. 4. se skupina žáků čtvrtého a pátého ročníku zúčastnila úklidu krasu. Akci každo-
ročně pořádá CHKO Moravský kras. Naším „pracovním“ úsekem je okolí Skalního mlýna. Po 
úklidu následovala jízda lanovkou, ekovláčkem, návštěva Punkevních jeskyní, opékání párků a 
nově též prohlídka stálé expozice CHKO.
Děkujeme panu Neoralovi za zajištění dopravy.

Hudební pořad: Bedřich Smetana
Ve čtvrtek 7. dubna se uskutečnil ve Staré škole výchovný koncert. Profesi-
onální varhaník a pedagog konzervatoře, pan Martin Kubát, seznámil děti 
z naší ZŠ a MŠ se životem a dílem Bedřicha Smetany. Za zvuků známých 
i méně známých melodií jsme společně prošli podél řeky Vltavy, navštívili 
jsme vojenskou přehlídku, svatbu a dostali jsme se i do Národního divadla 
v Praze.

Nemocnice pro medvídky
V polovině měsíce dubna jsme měli ve školce i ve škole na návštěvě skupinu mediků z Lékařské 
fakulty Masarykovy univerzity v Brně. Připravili pro nás výukový program „Nemocnice pro med-
vídky“. 
Ve školce se naši nejmenší dozvěděli spoustu zajímavostí o lidském těle. Vyzkoušeli si práci léka-
ře, kdy úspěšně ošetřili svoje nemocné či zraněné plyšáky, taktéž zvládli i provedení „závažné“ 
operace.

Zprávičky z MŠ A ZŠ Ráječko
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Jak je to s cestovními doklady pro děti?
Rodinné dovolené spojené s cestováním do zahraničí znamenají i vyřizování cestovních 
dokladů. Co vše je potřeba zařídit při cestování s dětmi? Věděli jste například, že i děti 
mohou do členských států Evropské unie a dalších vybraných evropských zemí cestovat 
na vlastní občanský průkaz?
Cestovní pas i občanský průkaz jsou pro děti levnější
Blíží se čas dovolených a s ním čeká mnohé rodiny cesta k moři či do hor za hranice České repub-
liky. Pro cestování s dětmi do zahraničí již čtvrtým rokem platí, že i dítě musí mít vlastní cestovní 
doklad, jelikož v roce 2012 došlo nařízením Evropské unie ke zrušení možnosti cestovat na zápis 
v cestovním dokladu rodiče. Pro rodiče to ovšem neznamená, že se jim kvůli pořízení cestovního 
dokladu pro děti dovolená nějak zásadně prodraží. Cestovní pas pro dítě do 15 let totiž stojí 100 
Kč a dobu platnosti má stanovenou na 5 let.
Vzhledem k nestabilní bezpečnostní situaci v některých zemích, které byly dlouhodobě turistic-
kými destinacemi, jako například Egypt nebo Turecko, se dá letos očekávat nárůst zájmu o cesto-
vání po Evropě, a proto jistě potěší možnost cestovat povětšině států Evropy pouze sobčanským 
průkazem. Naten je nyní možné vycestovat do zemí Evropské unie a také do Albánie, Bosny a 
Hercegoviny, Černé Hory, Makedonie, Norska, Srbska, Švýcarska ana Island. Cena za vydání 
občanského průkazu pro dítě do 15 let je 50 Kč a doba jeho platnosti 5 let.
Cestovní doklady jsou hotové do 30 dnů
O vyřízení cestovního pasu nebo občanského průkazu pro dítě do 15 let žádá zákonný zástupce, 
tedy zpravidla rodič, kterému stačí s dítětem zajít na nejbližší obecní úřad obce s rozšířenou pů-
sobností. K žádosti, kterou na místě zpracuje úředník, není nutné přikládat fotografii; úředník 
pořídí fotografii dítěte přímo na úřadu při podání žádosti. Při podání žádosti zákonný zástupce 
předkládá svůj průkaz totožnosti a rodný list dítěte. V případě, že má dítě vydán již platný občan-
ský průkaz nebo cestovní doklad, lze tento předložit místo rodného listu.
Lhůta pro vydání cestovního pasu nebo občanského průkazu činí maximálně 30 dnů. V případě 
vycestování v kratší lhůtě než 30 dnů je možné požádat o vydání cestovního pasu ve zkrácené 
lhůtě 6 pracovních dnů; tento úkon je ovšem u dětí zpoplatněn poplatkem ve výši 2 000 Kč. Bližší 
informace k vyřizování osobních dokladů lze nalézt na webu Ministerstva vnitra na adrese: www.
mvcr.cz/clanek/osobni-doklady.
Informací není nikdy dost
V případě, že má dítě cestovat mimo Evropskou unii, doporučujeme se předem informovat u za-
stupitelského úřadu daného státu, jaké jsou podmínky vstupu, pobytu a vycestování s nezletilým 
dítětem. Je také třeba dát si pozor na to, že některé státy
 mimo Evropskou unii mohou vyžadovat určitou minimální dobu platnosti cestovního dokladu 
při vstupu na jejich území nebo ukončení pobytu – nejčastěji činí požadovaná minimální doba 
platnosti 6 měsíců.
Podrobnosti k těmto i dalším podmínkám (např. vízová povinnost) lze zjistit u zastupitelského 
úřadu daného státu, popřípadě je lze nalézt na webu Ministerstva zahraničních věcí www.mzv.cz 
v sekci „Cestujeme“ a dále v části „Státy a území – informace na cesty“.

● Mgr. Jana Vildumetzová - náměstkyně ministra vnitra pro řízení sekce veřejné správy

Starší školáci měli program ještě náročnější, dostalo se i na konzultace v angličtině či návštěvu 
lékárny. Od budoucích lékařů dostali žáci pochvalu za svoje znalosti a také příslib, že se zase 
někdy na naší škole se svým operačním týmem zastaví.

● PaedDr. Pavel Vaverka  - ředitel školy
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Mateřské centrum Rajčátko
Cvičení pro nejmenší v MC Rajčátko, probíhá každé úterý od 9:15 v herně Sportovní haly Ráječ-
ko. Na cvičení na balonech přispívá Veřejná zdravotní pojišťovna.“

● Kateřina Sehnalová - předsedkyně MC Rajčátko

SDH Ráječko
V sobotu 16. dubna 2016 se konal Hasičský den v Boskovicích. U této příležitosti prošel měs-
tem slavnostní průvod, v Muzeu města Boskovic proběhlo slavnostní otevření expozice, která je 
zaměřená na historii a současnost hasičstva. I náš sbor dobrovolných hasičů se zúčastnil toho-
to slavnostního průvodu s historickým praporem SDH Ráječko, který byl následně vystaven na 
hasičské výstavě v muzeu. Na této akci byla vystavena historická i současná hasičská technika.V 
řadách vystavované techniky, bylo i naše zásahové vozidlo TATRA 148 CAS 32, se kterým přijeli 
členové JSDH Ráječko.
V sobotu 23. dubna 2016 se konala v Doubravici nad Svitavou Soutěž o pohár starosty SDH a 
pohár starosty městyse Doubravice nad Svitavou. Soutěže jsme se zúčastnili s družstvem mlad-
ších i starších mladých hasičů. V družstvu mladších soutěží v letošním roce několik nových čle-
nů a v soutěži se oběma družstvům velice dařilo. Na „startovní čáru“ nastoupilo celkem dvacet 
družstev. V kategorii mladších soutěžilo dvanáct družstev a v kategorii starších osm družstev. 
Soutěžilo se v požárním útoku a štafetě dvojic. Požární útok zvládlo družstvo mladších hasičů 
za nejlepší čas ze všech soutěžících v kategorii a na štafetě dvojic skončili jako druzí v pořadí. 
Celkové pořadí, ale tato štafeta neohrozila a družstvo mladších žáků obhájilo krásné 1. místo. 
Družstvo starších zvládlo požární útok třetí v pořadí a štafetu dvojic jako druzí v pořadí. Celkové 
umístění starších hasičů 2. místo. Obě družstva se umístila na „bedně“  snad bude ta radost a 
nadšení všechny děti motivovat i v dalších soutěžích v tomto roce. 

● Lucie Menšíková
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který se koná v sobotu 25.června 2016 na Hasičské 
louce v Ráječku. 

Co Vás čeká? Program pro děti plný her a písniček…………… 

- Začátek od 14 hod.
- Vystoupení dětí Fit studia- Cvič s námi- Ráječko
- vozíky Segway
- Zábavný rodinný kvíz o ceny

- Hlavní dětský program –   Ledové království
- Kouzelník Luky
- MEGA Překvapení pro malé i velké
- Hudební vystoupení skupiny Rockfór (k tanci a poslechu pro malé i velké)  

Rozpis LSPP – stomatologie – ČERVEN 2016
SLUŽBA JE SLOUŽENA OD 08:00 – 13:00 HODIN.
4.6.  MUDr. Fenyk  Letovice, Tyršova 15 5 16 474 310
5.6.  MUDr. Grénarová  Boskovice, Růžové nám. 16  774 710 550
11.6.  MUDr. Hanáková  Blansko, Pražská 1b  516 418 788
12.6.  MUDr. Havlová  Blansko, Pražská 1b  516 418 786
18.6.  MUDr. Hepp  Rájec, Šafranice 101  516 434 055
19.6.  MUDr. Hosová  Rájec, Zdrav. středisko  516 432 138
25.6.  MUDr. Hošák  Adamov, U Kostela 4  516 446 428
26.6.  MUDr. Houdková  Blansko, Pražská 1b  731 144 155

Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, Ponávka 6, tel. 545 538 111,  
ve všední dny od 17:00 h. – 07:00 h, o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.


